★信息快车

(2月9日)

望江 2月6日,安徽省望江县检察院召开全院干警大会。会会议剖析了检察人员充当司法掮客典型案例、违反中央八项规定精神典型案例,并就做好春节期间保密管理、消防安全等工作进行部署,引导全体干警以通报案例为镜鉴,切实增强底线意识和保密安全意识,做到安全过节、廉洁过节、规矩过节。

(汪玲)

(邓冰)

邻水 2月4日,四川省邻水县检察院干警来到该县袁市镇沙堰村"童伴之家",开展未成年人网络保护法治宣传活动。检察干警结合网络诈骗案例,分析了当前网络诈骗的常见手段及防诈措施,教育引导孩子们在文明上网的同时也要注重保护个人信息,防止落人诈骗圈套。

(朱诗雅 陈艳)

敦煌 近日,甘肃省敦煌 市检察院干警来到该市常丰村,开展"防范电信网络诈骗"法治宣传 活动。活动中,检察干警通过发放 宣传册、现场答疑等形式,向村民 讲解电信网络诈骗的常见手段、防 范措施以及触犯帮助信息网络犯 罪活动罪和掩饰、隐瞒犯罪所得罪 的法律后果,引导村民加强防范, 切实提升反诈意识。

(马炎驹)

关岭 贵州省关岭布依族 苗族自治县检察院近日召开 2024 年工作谋划会。会上,该院案管部 门通报了 2023 年各项业务指标数 据情况,各业务条线负责人对工作 中的短板弱项进行深人分析,提出 2024年的工作思路和重要举措。该 院检察长要求各部门对标目标任 务,做优强项、补齐弱项,狠抓案件 质效。

(赵延明)

肇庆鼎湖 广东省肇 庆市鼎湖区检察院近日携手春晖 爱心协会走进莲花镇,开展法治进 乡村活动。活动中,检察干警向群 众讲解预防养老诈骗、防范电信网 络诈骗等方面的法律知识,并为群 众送上法治春联和法律宣传资料。 (刘娜)

襄阳樊城 近日,湖北省襄阳市樊城区检察院召开轻罪治理工作推进会。会上,检察干警分享了办案经验和体会,分析了轻罪治理工作中的难点、堵点问题,对如何高质效做好轻罪治理工作提出意见建议,努力探索轻罪治理的樊城路径。

(喻刘洋)

东台 江苏省东台市检察院近日与该市消防救援大队共同签署《关于建立检察公益诉讼与消防安全领域协作配合机制的办法》,明确了沟通联络、线索移送、定期通报、业务交流等方面的协作内容。双方将以此为契机,加强"消防红+检察蓝"协同履职,合力做好消防安全工作。

(王玲玲 沈进)

北安 黑龙江省北安市检察院近日联合该市公安局、法院召开统一证据认定标准协商会议。会上,与会人员结合实务经验,就常见罪名的区分、取证思路等进行充分讨论,对非法占用农用地、虚假诉讼等罪名的证据认定标准达成共识,并形成会议纪要。

(张洪瑞

汉中南郑 陕西省汉中市南郑区检察院近日举行检察干警论坛。活动中,该院第二检察部干警走上讲台,结合"两高两部"联合发布的《关于办理醉酒危险驾驶刑事案件的意见》,对新旧意见对比、行刑衔接、醉驾犯罪源头预防及综合治理等问题进行深入讲解,帮助干警提升依法规范办理醉酒危险驾驶刑事案件的能力和水平。

(董辉)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(2月9日)

山丹 甘肃省山丹县检察院近日召开"风清气正过春节、廉洁自律迎龙年"警示教育大会,通报山丹县纪委《关于2起违反中央八项规定精神问题的通报》,并就节日期间正风肃纪提出明确要求,督促干警心有所畏、勤廉从检、清白做人。

红安 湖北省红安县检察院日前与县消防救援大队开展养老机构消防安全专项监督,对辖区12家福利院、养老院进行摸排走访,重点检查养老机构消防安全管理制度、装修材料耐火等级、消防设施器材配备等情况,督促消除消防安全隐患,保障消防安全措施落到实处。

(秦娇娇

五大连池 为推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,在新春佳节即将到来之际,黑龙江省五大连池市检察院检察长深入帮扶村走访慰问脱贫户及驻村工作队,为他们送去新春祝福和问候,并激励他们在乡村振兴中积极担当作为。

凤阳 安徽省凤阳县检察院近日开展节前廉政安全教育,以召开专题会议、上廉政党课、看警示教育片等方式,剖析反面案例,提醒干警严守中央八项规定精神,绷紧纪律之弦,提高防范意识,过新年守廉关,切实防止"节日腐败"。

(吴长忠 郝万婷)

扎赉特 内蒙古自治 区扎赉特旗检察院日前走访慰 问退休干部,与老干部叙家常、 说变化、忆初心、谈发展,由衷感 谢他们为检察事业发展作出的 贡献,并希望他们继续关注新时 代检察工作发展,为检察工作现 代化出谋划策、奉献余热。

(赵玮 郭茜瑶)

内黄 河南省内黄县检察院近日开展"检察迎新春、普法进乡村"活动,检察干警利用春节期间务工人员集中返乡时机,深入乡村普法宣传,通过悬挂宣传条幅、发放宣传页、赠送小礼品等方式,向群众讲解如何防范电信网络诈骗,并现场解答群众疑问,真正让法走进群众心里,提升遵纪守法意识。

(闫竹 张肖娜)

银川金凤 宁夏回族 自治区银川市金凤区检察院日 前召开食品药品安全领域人员 司法工作推进会,与会人员 同学习食品药品领域行政 与刑事司法协作配合机制产 及其实施细则,分析目前研究 的突出问题及其原因,研究线 出改进的具体措施,并就线索 移送、信息共享、协同办案等问 题达成共识。

、 (代江玲 赵文广)

深圳罗湖 广东省深 圳市罗湖区检察院近日召开 2023年总结表彰暨2024年工作 部署会。表彰了年度先进个人 和集体,总结了过去一年的工作, 强调新的一年要补短板、强根基、 增效能、立形象,要求全体干警奋 发有为,以高质效检察履职服务 中国式现代化罗湖实践。

(陈少虹)

和龙 吉林省和龙市检察院日前与市政务服务和数字 化建设管理局召开数字检察联席会,双方建立大数据资料共享机制,通过整合海量政务公开数据构建检察监督模型,实现基层检察机关响应数字检察技术、模式、理念的重塑性变革。

(エー)

(汪洪飞 杨冬生)

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com 编辑 李君瑞

(六七版中缝)